

Google открыл сайт, посвященный проекту «Марс-500»

Google запустил сайт [Mars500](#). Он посвящен одноименному проекту имитации пилотируемого полета на Красную Планету.



Google открыл сайт, посвященный проекту «Марс-500».

На сайте Mars500 будет постоянно обновляться информация о всем происходящем в рамках проекта. Также там можно будет узнать больше о самой планете Марс и почитать постепенно выкладываемый в сеть научно-фантастический онлайн-роман, писать который будут известные фантасты.

В разделе «Бортовой журнал» будут размещаться ролики о том, как «марсонавты» работают и проводят свое свободное время. Там же будут фотографии и текстовые записи от организаторов и участников эксперимента. С помощью специального гаджета можно будет отследить местоположение корабля на пути к Марсу и обратно, посмотреть, сколько дней он уже в пути и с какой примерной скоростью движется, [сообщает сайт Вести.Ru](#).

Google реализует этот интернет-проект совместно с Институтом медико-биологических проблем.

// [PRM.RU](#)